
Čtvrtá série úloh ze středoškolské matematiky

1. Napǐste rovnici př́ımky procházej́ıćı body A = [2,−1], B = [−1, 3].

2. Ke každé př́ımce na obrázku přǐrad’te jednu z následuj́ıćıch rovnic.
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p13 : y = 3x− 4 p14 : y = 3x p15 : y = 3x + 1 p16 : y = 3x + 2

p17 : y = 0 p18 : x = 0

3. Do jednoho obrázku načrtněte grafy funkćı

y = 2− 3x + x2, y = 5− x2, y = 5− 2x2.

4. Načrtněte grafy funkćı

y = 2 +
1

x
, y = 1− 3

2x + 3
, y =

2x + 5

x− 1
.

5. Nalezněte všechna x ∈ R splňuj́ıćı nerovnici

(a)
2− 3x + x2 > 0

(b)
5− x2 ≤ 0



(c)
5− 2x2 > 0

(d)
8

x2 + 4x + 1
> 0

6. Znegujte výroky a rozhodněte o jejich platnosti. Sv̊uj závěr řádně zd̊u-
vodněte.

(a) (∀x ∈ R)(x2 − 6x + 6 ≥ 0)

(b) (∃x ∈ R)(x2 − 6x + 6 ≥ 0)

7. Nalezněte všechna x ∈ R splňuj́ıćı nerovnici

(a)
1

x
≥ 6

(b)
2x + 3

x− 1
< 1


